NHCTUTYT 32 MaTeMaTUKY U UHPOPMATUKY
MpupogHo-matemaTnuku dakynTeT YHusepsmteTa y Kparyjesuy

Macrep akagemcke cryamje UHpopmaTtuke

NMPUJEMHU UCNUT
wKoncka 2023/24

TecT ce cacToju og, 14 3apataka. CBaku 3aaaTtak Bpeau 4 noeHa. BpegHyje ce 10 Hajbosbe
oueHeHUX 3aaaTaKa.

1. UWTa he 6utn pesdyntart npukasaHe yHkuuje?

void fun(int a[], int n)

{

int i, j, t;

for(i = 0; i < n-1; i++)
for(j = i+1; j < n; j++)
if((a[i]%2 == 0 && a[j]%2 == 1) || (a[i]%2 == a[j]%2 && a[i] > a[j]))

t = a[il;
a[i] = a[j];
a[jl = t;

}

2. Y nporpamckom je3uky C HanucaTn dyHKUMjy Razlika Koja Bpwun onepaunjy pasnuke 3a aBa
npocneheHa CTPUHra, rae je pesynTaT CTPUHT KOjU Caap»KM KapaKTepe Koju ce Hanase y NnpBom,
a He Hanase y APpYyrom CTPUHTY.

Ha npumep: Razlika(“papirologija”, “papir”) -> “o0logij”

3. [arto je n-apHo cTtab10 ynju YBOPOBU cagpiKe LLenobpojHe BpeaHOCTH

struct cvor{
int element;
Int broj_covorova;
struct cvor* deca;

}

Bbpoj peue cBakor 4yBopa moxke dutu pasnmuut. [ato je dopmmpaHo cTadno ca m HUBOA.
HanucaTtn ¢yHKUMjy KOja NpoHanasm 4YBOpP /IUCT (MM IMCTOBE) KOjU ce HafNasu Ha HajMakboj
ayouHu.

4. llTa cy To Konaumhu (cookies), a WTa cecuje 1 Koja je pasnnka nsmehy rux?



5. Tllceyao-Kkog ca cnuKe npeactaB/ba MNOKyLLAj pellerba npobnema npomssohadva/notpoluaya
Kopuwherem buHapHNx cemadopa (mutex-a). MpenpaBuTK ra Tako Aa byae ucnpasaH.

/* program producerconsumer */
int n;

binary semaphore s = 1,

delay = 0;

void producer()

{

while (true) f{
produce () ;
semWaitB (s);
append () ;
n++;
if (n==1) semSignalB(delay);
semSignalB(s);

6. Heka je paTa cnegeha nHctaHua 6ase STUDENTI

void consumer ()

{

semWaitB (delay) ;
while (true) {

}
}

semWaitB(s),

take();

n——;

semSignalB(s) ;

consume () ;

if (n==0) semWaitB (delay);

void main()

{

n =

0;

Student

indeks upisan mestolD
1 2018 1

2 2018 2

2 2019 Null

3 2018 Null

parbegin (producer, consumer);
}
Mesto
mestolD nazivMesta
1 Kragujevac
2 Beograd
Null Nepoznato

HanucaTtu ynut Kojum ce gobuja cnucak (indeks, upisan, nazivMesta) Koju cagp»u cee
CTYAEHTe, MPU ce Yemy 33 CTYAEHTE YuMje je MecTo CTaHOBakba Heno3HaTo bmBa ncnucaH
CTPWHT Koju ogrosapa nazivuMesta 3a null BpegHocT aTpmbyTa mestolD, y Tabean Mesto.

7. Y npocTopy npeTpare ca civKke Tpeba Hahu nyT o usopa T Ao uBopa . 3a cBaKKM anropmutam
npeTpaxunBakba A4aT y Tabenn 3a0KpYyKUTU NyTakby Kojy he Taj anroputam BpaTUTH Kao
pelwetrbe npobnema KpeTara og usopa T go usopa l

MpeTpara y WUpUHy

MpeTpara y Ay6uHy

YHUdopMHa npeTpara

MpeTpara ,,NpBo Haj6o/bLU”

8. 0gp 11 ctyaeHarta Tpeba dopmupati rpyny og, HajMmakse 6 cTyaeHTa. Ha KonmKo pasanumtunx
HauMHa ce rpyna moxxe popmupaTtn?



9. OppeanTv KoeduumjeHTe a v b TakBe Aa je ocTaTak Npu Ae/berby noamHoma P(x) = x> +
6x3 + 12x2 + ax + b nonmHomom Q(x) = x? + x — 2 jeaHax 3.

10. WUcnutaTn aa nm je ckyn sekTopa {(1,2,3),(0,1,3), (=1, —2,5)} 6a3a npocTopa R3.

11. Pewwntn maTpuuHy jegHaunny AXB = C, rpe cy:
1 3 10 . 1 T
A 33 m=2 0] emnf2 7]

1 1 1
12. U3payyHaTtH lim —_— — e —
patty n—+20 (1-:2 2-3 n(n 4 1})

13. OapeanTy BpeaHOCTM peanHuxX napameTtapa a v b 3a Koje je dyHKuMja
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HenpekungHa 3a cBaku peanaH 6poj x.

14. Oppeantn nosplmnHy duUrype y paBHW Kojy OrpaHuyaBajy Kpuse 3agaTte jefHauyMHama y =

. b4
COSX,y =SInx nnpasex = 0,x =E'

Kparyjesau, 6.10. 2023.



